
Odmev in resnica o rakiški cesti
KS Rakitna je posredovala obrazložitev o zaprtju ceste

na vse mogofe forume od občine do republike ter tudi na
Republiško upravo za ceste, ki je strokovna služba mini-
strstva. Vendar od tam ni bilo posebnega odgovora,
razen telefonskega obvestila g. Levičnika, da je »naša«
cesta vključena v program asfaltiranja za leto 1992, ki je
uiesničljiv le ob sprejemu spremembe republiškega pro-
računa. zato nam predlaga, da poizkušamo vplivati na
poslance republiške skupščine, da izglasujejo navedeni
predlog. V predlogu za spremembo je namreč navedeno,
da je potrebno 30% davka od prodaje naftnih derivatov
nameniti za ceste, saj je namen tega davka ravno vzdrže-
vanje in obnova cest, ne pa morebitno reževanje likvid-
nosti bank ali financiranje adaptacij bivših vojašnic.

Tudi Rakičani nismo toliko zaostali, da ne bi znali
brati ali pogledati ustreznih dokumentov. Žal smo ugoto-
vili, da g. Levičnik iz republiške uprave za ceste ne
govori resnice že vrsto let. V pripravljenem gradivu za
leto 1992, ki so ga dobili tudi poslanci Republiške skupš-
čine, KS Rakitna pa na Ministrstvu za ceste, nikjer ni
predvideno asfaltiranje (ega odseka. Iz tega izhaja da sta
tako Republiška uprava za ceste, kot tudi ministrstvo
POZABILI NA NAŠO CESTO. Dejstvo je namreč, da
se večkrat pojavlja cesta R 372, vendar žal le odsek
Ljubljana-IG in rekonstrukcija križiMa Ižanke pri Čmi
vasi (pri Mokarju). Navedena cesta namreč nosi oznako
R 372 - 1360, odsek ceste Podpeč Rakitna pa R 372
— 1436. Žal nam tako tudi ministrove obljube ne morejo
pomagati.

Morda je vredno napisati tudi dejstvo, da se »naša
cesta« - R 372-1436 gradi že četrto leto. Najprej je bil
na vrsti odsek v dolžini cca 2 km iz Rakitne do kriiiSča
s cesto Gornji Ig - Krim - Rakitna. Spominjam se
koliko razburjenja, dopisov in telefonskih klicev je bilo
takrat naslovljenih na Republiško upravo za ceste (ta-
kratni SIS), saj so delavci Cestnega podjetja Ljubljana cel
mesec na cesti lenahli in malicali. Sele ob zahtevi, da si
pristojni na kiaju samem ogledajo nedelo Cestnega po-
djetja se je kljub pozni jeseni rekonstrukcija dejansko

prifela in tudi končala v mesecu dni. Dve leli je preteklo,
da se je delo nadaljevalo s asfaltiranjem v dolžini 5.00 m.
Pravilno ste prebrali asfaltiraji so 500 m roakedahskega
cestišia. Najbrž še tega ne bi storili, če makadamska
cesta ne bi bila resnično slabo vzdrževan so ravno zaradi
tega demonstracijsko preizkusili nemško tehnologija as-
faltiranja makadamskih cestišč. Morda kljub vsemu
HVALA, ker ste se spomnili naše ceste.

Sedaj teče že drugo leto, ko se na tem odseku ne
dogaja ničesar v smislu prenove. Dogaja pa se veliko
drugih stvari. Pred tremi leti je bil narcjen kompleten
projekt za rekonstrukcijo oz. širitev cestišča in asfaltira-
nje. Krajani Rakitne, ki so lastniki zemljišča ob cesti so
brezplačno odstopili zemljišča. Za predvideni odsek
v dolžini 3,5 km je KS Rakitna zagotovila vsa potrebna
soglasja, gradbeni odbor pa je tudi sam prostovoljno
pomagal pri količenju cestišča. Od takrat so geometri že
trikrat premerili cestišče in ga ponovno zakoličevali.
Celo ob nedeljah so delali geometri in njihov odgovor je
vedno bil, da se sila mudi, saj bodo začeli takoj asfaltira-
ti. Človek se ob zgoraj navedenih dejstvih mora ponovno
vprašati, kdo želi krajane vlefi za nos? V tem času se je
pojavila tudi »čista dezinformacija«, da bodo namenjena
sredstva za asfaltiranje 3,5 km dolgega odseka rakiške
ceste na Republiški upravi za ceste preusmerili za asfalti-
ranje cestnega odseka Kalce — HniSica. In glej ga zlomka
ta odsek je resnično v planu asfaltiranja Republiške
uprave za ceste za leto 1992.

In nenazadnje se tudi sam sprašujem ali g. minister ob
njegovem zelo ljubeznivem pismu ve, da odseka
R 372-1436 ni v programu cest, ki naj bi jih v letu 1992
asfaltirali? Ali mu morda ojegova strokovna služba iz
Republiške uprave za ceste ni morda tudi to zamolčala?

Morda je ob dejstvu, da se pojavljajo v časopisu vesti
o kreditiranju Svetovne banke za razvoj v slovensko
infrastmkturo republiških cest vprašanje vključitve
v plan izrazito pomembno težo.
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